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1. T_ﬁméﬁ@ﬁ?ﬂ@”&l\*mﬁ%':M'35’\ EBAEEE  [132205A661117013
de)IZ%\i%EE(DEEHﬁ éhfﬁlzﬁﬁwﬂijdl_{’ﬂ'\bfb %, N yr—
(A) BBk 2 N HM100kN/ MR 2 KIS DIBBD 71 DRAMEKN/ 1) (E) B A IMERR 2 DRI DHFED I DRAEKN/ ) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik LER L
- N m#%EiBz AKX mAE m HEN3mZ A SR & =AIE m &3 3 Z i’ V) E¥£4m7s =
(B) (WL H BB AT HEADLEEDHSm) | (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %i?gfgﬁggfﬁf’t‘ﬂﬁ%%%f_ﬁ@ jﬁﬁ AR 7E KB AFRET
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BAME 2 /dIna ﬁﬁ/‘%_ =R Pri-lim A1
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) QD LZBREYIIERTIBEDLRENES(M) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
HETHEIYTHEDLIRZENDHDOAES SIESHAD T EEDHDKRES
RHEE W =
(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) F (@) (H)
(1) 165.5 1.0 99.9 1.0 211 4.2 15.2 3.0 165.5 1.0 96.4 1.0 211 4.2 14.2 2.8
(2) 166.9 1.0 99.9 1.0 21.2 44 15.2 3.0 166.9 1.0 98.6 1.0 22.3 4.4 15.0 3.0
( 3) 166.9 1.0 100.0 1.0 21.2 4.5 15.2 3.0 166.9 1.0 99.7 1.0 22.9 45 15.0 3.0
( 4) 162.9 1.0 99.8 1.0 19.3 3.8 15.2 3.0 162.9 1.0 96.7 1.0 19.3 3.8 14.3 2.8
(5) 161.5 1.0 99.8 1.0 18.9 3.7 15.2 3.0 161.5 1.0 96.7 1.0 18.9 3.7 15.2 3.0
(6) - - 914 1.0 - - 8.8 1.7 - - 914 1.0 - - 8.8 1.7
7)) 143.9 1.0 99.7 1.0 - - 14.8 29 143.9 1.0 99.1 1.0 - - 14.8 29
( 8) - - 73.6 1.0 - - 10.1 20 - - 73.6 1.0 - - 10.1 20
(9) 107.8 1.0 99.0 1.0 - - 11.1 2.2 107.8 1.0 96.9 1.0 - - 11.1 2.2
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